

4 ноября - День единства народов России!



Бабаяуртовские
ВЕСТИ

БАБАЮРТНУ ЯНГЫЛЫКЪЛАРЫ

№45 (8889)
жумагюн
1 ноябрь
2019 йыл

Газета выходит
на кумыкском и
русском языках

Районну жамият-политика газети

Газет 1935-нчи йыл апрель айдан тутун чыгъарыла



www.vestibabayurt.ru



[vestibabayurt](https://vestibabayurt.ru)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые жители района!
Сердечно поздравляю вас с государственным праздником
– Днём народного единства!

Этот праздник – дань уважения вековым российским традициям, единения народа во имя Отечества. Уважая отечественную историю, мы отмечаем этот праздник как символ национального согласия и сплочения общества, отдаём долг памяти героическому прошлому нашей страны и дань благодарности её защитникам. Без подлинного народного единства невозможно само существование и развитие Российского государства.

Сегодня, когда страна уверенно идёт вперёд по пути укрепления гражданского общества, экономического и социального развития, особенно важно сохранить единство и верность многовековым традициям, чтобы приумножить мощь и величие нашей Родины.

Дорогие жители района! Ваша ответственная гражданская позиция, инициатива и предприимчивость, а главное – подлинное единство в делах и помыслах, служат надёжной основой для движения нашего района вперёд. Пусть этот праздничный день станет для всех нас осознанием того, что мы – один народ нашей огромной страны. Желаю всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо России!

И.о. главы муниципального района

Д.П.Исламов.

Уважаемые жители района!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства! Победа народного ополчения под предводительством купца Кузьмы Минина и воеводы Дмитрия Пожарского стала не только ратным подвигом во имя свободы, но и заложила основы будущего великого государства.

Для нашего района этот день особенный. Дружной, крепкой, единой семьёй живут жители сёл, уважая традиции и обычаи разных народов, своим трудом и славными делами доказывая единство и сплочённость. Этот день, имея вековые традиции, объединяет нас, внушает гордость и любовь к нашей великой стране. Пусть сплочённость, общенациональное согласие и созидательная энергия жителей района обеспечат мир и спокойствие, будут залогом динамичного развития и процветания района, республики и всего нашего государства.

Нас всех объединяет Россия, и пусть наша любовь к Отечеству послужит общему благу! Желаю всем в этот светлый, наполненный глубоким смыслом день, жизненного оптимизма, уверенности в своих силах и возможностях, семейного благополучия, большого счастья, добра и мира!

Председатель Собрания депутатов
муниципального района

А.А.АКМУРЗАЕВ.

Динислам Тахтаров - «бронза» на вес «золота»

Борец вольного стиля Динислам Тахтаров в весовой категории до 61 килограмм завоевал бронзовую медаль Чемпионата мира по вольной борьбе среди спортсменов до 23 лет. На ковре "Людвика Арены" в Будапеште (Венгрия) спортсмен из с. Адильянгиюрт Динислам Тахтаров поднялся на пьедестал почёта, выиграв на туше своего оппонента из Армении Арсена Арутюняна.

Нельзя не отметить, что все болельщики ждали от Динислама только медаль высшей пробы, да и турнирная сетка у него не предрекала неудачу. На радость все болельщикам свой первый поединок Динислам Тахтаров выиграл у белоруса Владислава Койка со счетом 7:3 и вышел в 1/4 финала, где его ждал малоизвестный индус Равиндер Равиндер.

Как известно, на мировом первенстве не бывает случайных спортсменов. Это стало понятно уже после первой половины поединка, в течение которых Динисламу Тахтарову не удалось ничего. Хотя счет был 1:0 в пользу индуса, болельщики надеялись, что Динислам Тахтаров покажет свое мастерство во второй «трехминутке». Однако и там Динислама ждала неудача: несколько ошибок и перед глазами Динислама и всех его болельщиков мерцали цифры 11:0: индус завершил поединок досрочно. Долго лежал Динислам на ковре: разочарова-

ние и конец того пути, который он своим потом проложил на этот Чемпионат.

Однако тот самый малоизвестный ин-

дус дал шанс Динисламу Тахтарову показать себя: Равиндер Равиндер, обыграв в полуфинале на туше того самого Арсена



Арутюняна, с которым и встретился Динислам в поединке за «бронзу», вышел в финал, открыв тем самым перед Динисламом шанс показать себя в утешительных боях. С таким шансом был бы грех не воспользоваться. Тем более было время все обдумать и взвесить.

Во второй день Динислам Тахтаров вышел на ковер знакомым ходом: уверенно и хладнокровно. В утешительных схватках свой первый поединок он провел против местного спортсмена Марцеллы Будаи Ковач, но оказалось, что этот поединок стал для нашего спортсмена простым подогревом. 10:0 и досрочная победа. Путь в пьедестал был открыт: ему оставалось только подавить сопротивление Арсена Арутюняна и доказать, что его проигрыш от индуса был простым невезением.

В тот же вечер Динисламу Тахтарову хватило всего две с половиной минуты, чтобы отправить армянина на туше и завоевать бронзовую медаль Чемпионата мира по вольной борьбе, который, без преувеличения, для нашего спортсмена стал на вес «золота».

Хочется отметить, что Динислам Тахтаров в этом году становился чемпионом России по вольной борьбе среди студентов и бронзовым призером России среди взрослых.

Герейхан АДЖИЕВ.

